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No vigésimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e 

trinta minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início a sexta reunião extraordinária de dois 

mil e vinte e um do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os 

seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Carlos 

Eduardo Bezerra de Moura, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Michelly Fernandes de 

Macedo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a pauta e, 

após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Aprovação 

da ata da 5ª Reunião Extraordinária de 2021; ata aprovada. Ponto 2. Aprovação de 

agendamentos de defesa de TCC fora do prazo e revisão do prazo de agendamento de 

defesas de TCC; a professora Juliana Fortes Vilarinho Braga falou a respeito do 

procedimento e prazos para agendamento de TCC e salientou que não havia a necessidade do 

período mínimo de quinze dias para a solicitação, com base em experiência da Coordenação 

com esse tipo de demanda. A professora Michelly Fernandes de Macedo sugeriu um prazo de, 

no mínimo, sete dias para situações excepcionais, mantendo a decisão anterior do colegiado. O 

colegiado, então, revisou o prazo previsto na Resolução Consepe/Ufersa 03/2019 e decidiu pelo 

ajuste do prazo para dez dias e que as solicitações apresentadas fora do prazo não serão 

cadastradas no Sigaa, entendendo que isso não inviabilizaria as defesas. E neste caso, o 

orientador deverá providenciar a documentação necessária para comprovação da participação 

dos membros da banca. Ponto 3. Discussão e deliberação sobre solicitação e aprovação de 

turmas para o semestre letivo 2021.1; a professora Sthenia dos Santos Albano Amora leu o 

Memorando Circular No 164/2021 da Prograd, o email do DCA encaminhando a mesma 

demanda e falou da necessidade de um posicionamento do colegiado do curso referente as 

disciplinas que não vão ser ofertadas em virtude do período atual, ainda em situação de 

pandemia de Covid-19. Comentou-se que a situação dos formandos e das opções de 

encaminhamento: acatar a decisão dos/as docentes das disciplinas ou solicitar a abertura das 

turmas via departamento. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga falou da importância da 

oferta de disciplinas para a vida profissional dos/as discentes e propôs deixar isso de forma 

explícita ao departamento. A professora Michelly Fernandes de Macedo atentou como 

dificultador para a oferta das turmas os transtornos que os docentes passaram para 

conseguirem promover as atividades práticas presenciais no semestre que está em andamento e 

que a falta de garantias institucionais futuras agrava ainda mais esse cenário, no tocante a 

sensibilizar os docentes a ofertarem novamente as turmas. O professor Carlos Eduardo 

Bezerra de Moura relatou que tem ouvido de alguns docentes em conversas informais uma 

insatisfação nas ofertas feitas anteriormente e fez encaminhamento no sentido de deixar que os 

professores façam suas próprias análises, mantendo a decisão anterior do Colegiado de acatar a 

decisão docente. Foi decidido que a coordenação se manifestará em nome do colegiado no 

sentido de entender a situação e as demandas de cada docente e a falta de apoio institucional, 

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br


 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

Departamento de Ciências Animais 

Curso de Graduação em Medicina Veterinária 

 

ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 
 

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP:59625-900 

Fone: (84) 3317-8540 (RM: 1433, 1013 e 1195) E-mail:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br | 

www.ufersa.edu.br 

 

no entanto irá expor a situação pela qual o curso passa no momento em relação à redução do 

número de formandos/semestre e o desnivelamento dos discentes que atualmente está em 

100%. A coordenação vai replicar o e-mail do DCA para os docentes, responder possíveis 

dúvidas e informar a importância daquela determinada disciplina sobre a quantidade do número 

de formandos. Ponto 4. Discussão e deliberação sobre convite para formação GT 

coordenadores de curso Ufersa, técnicos e representação estudantil para ações de 

planejamento frente ao COVID; A professora Sthenia dos Santos Albano Amora leu o e-

mail/convite enviado pela professora Andrea Taborda, coordenadora do curso de Medicina, 

apresentando a demanda. O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura falou a respeito de 

que a administração não soube trabalhar de forma efetiva nas ações de enfrentamento à Covid-

19 e que o convite é pertinente, devido a finalidade de trocar informações entre os 

coordenadores de forma a criar produtos que possibilitem orientar melhor as atividades nos mais 

diversos cursos. A professora Michelly Fernandes de Macedo falou a respeito da extra-

oficialidade do GT e nos impactos que isso teria enquanto instância a ser ouvida dentro da 

universidade. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga entende que o GT deverá resultar 

em um produto com orientações técnicas que irão ajudar a esclarecer procedimentos e sanar 

dúvidas onde o planejamento da gestão não se faz presente. A professora Sthenia dos Santos 

Albano Amora lembrou que a universidade ficou sem um protocolo efetivo de biossegurança. 

Após a discussão foi decidido que todo o Colegiado ingressará no GT, de forma a levar melhor 

as especificidades do curso de Medicina Veterinária. Cumprida a ordem do dia e, não havendo 

mais comentários, às dezenove horas e trinta minutos, a presidente do colegiado, Sthenia dos 

Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E 

eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que após lida, corrigida e 

assinada por mim e demais membros foi aprovada na reunião do dia trinta e um de maio de dois 

mil e vinte e um. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Presidente do Colegiado: 

Sthenia dos Santos Albano Amora 

Membros Presentes: 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura 

Juliana Fortes Vilarinho Braga  

Michelly Fernandes de Macedo 

Secretário: 

Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos 

mailto:medicinaveterinaria@ufersa.edu.br

